
FORMULARI I ANKESËS PRANË AUTORITETIT/ENTIT KONTRAKTOR DHE 
KOMISIONIT TË PROKURIMIT PUBLIK  

Ankesë drejtuar: Autoriteti/Entit Kontraktor dhe Komisionit të Prokurimit Publik

 Seksioni I. Identifikimi i ankimuesit 

Albania Distribution Chemicals

Emri i plotë i ankimuesit (ju lutem shtypeni)

Rruga e Kavajës, Buka SH.A, Nr.8240, Njësia Nr.6.
Adresa

Qyteti Shteti Kodi Postar/Posta
1001AlbaniaTiranë

0694000260
Numri i telefonit (përfshirë kodin e zonës) Numri i faksit (përfshirë kodin e zonës)

Emri dhe titulli i zyrtarit të autorizuar për lëshimin e ankesës (ju lutemi shkruani)

Nënshkrimi i zyrtarit të autorizuar Data (viti/muaji/dita)
2024/06/06

Numri i telefonit (përfshirë kodin e zonës)
0694000260

Numri i faksit (përfshirë kodin e zonës)

Ankimuesi mund të jetë një ofertues ose ofertues i mundshëm (p.sh. individ, operator ekonomik, 
shoqatë, bashkim operatorësh ekonomikë) 

E-mail

NUIS/NIPT

M11815028I

Administrator Mamica Jançe

info@adchem.al



Seksioni II: Informacion mbi procedurën

Numri i referencës së procedurës/Lotit

Plotësoni numrin e referencës së kontratës në njoftimin e kontratës ose në dokumentin e 
tenderit.

REF-07644-05-31-2024

Procedure Prokurimi Publik
Tipi i proçedurës për ankesën Tipi i ankesës

Dokumenta Tenderi

 Plotësoni llojin e procedurës së përdorur

Open Local

Autoriteti/Enti Kontraktor

Emri i autoritetit/entit kontraktor qe administron procesin e prokurimit.

Operatori i Blerjeve te Perqendruara

Vlera e përllogaritur e prokurimit

21735949

Vlera e përllogaritur e kontratës/Marrëveshjes Kuadër (shuma në shifra dhe fjalë)

Objekti i kontratës/Marrëveshjes Kuadër

Loti I. Blerje detergjent, dezinfektant dhe aromatizues

Përshkrimi i shkurtër i punëve/mallrave/shërbimeve objekt kontrate/marreveshje kuadër.

 Afati i fundit për paraqitjen e ofertës

2024/06/18

Data (viti/muaji/dita)



Data e publikimit të Njoftimit të Fituesit  

(Data (viti/muaji/dita) nëse është e zbatueshme)

Data e nënshkrimit të kontratës

(Data (viti/muaji/dita) në rastet e kërkesave për pavlefshmërinë e kontratës)

Mallra
Tipi i kontratës

2024/06/18
Data e zhvillimit të procedurës

33711610-633711900-6
Numri i njoftimit

33711610-633711900-6
Kodi CPV

Ankese mbi argument në KPP

Seksioni III: Përshkrimi i ankesës



1. Baza ligjore 

(Shkelje/arsyetime ligjore, bazuar në vendime, akte, dokumente, etj.)

1.Baza ligjore (Shkelje ligjore, bazuar në vendime, akte, dokumente, etj.) 
Ligji nr.162/2020, date 23.12.2020, �Per Prokurimin Publik� 
Vendim nr.914 date 29.12.2014 te Keshillit te Ministrave �Per miratimin e rregullave te Prokurimit 
Publik�, i ndryshuar me vendim nr.402, date 13.05.2015, me vendim nr.823, date 23.11.2016, me 
vendim nr.797, date 29.12.2017 dhe me vendim nr.80, date 14.02.2018 dhe me vendim nr.823, date 
21.10.2020 
Neni 2 

Qëllimi 

Qëllim i këtij ligji është: 
a) të rrisë efiçencën dhe efikasitetin në procedurat e prokurimit publik; 
b) të sigurojë mirëpërdorim të fondeve publike dhe të ulë shpenzimet procedurale; 
c) të nxisë pjesëmarrjen e operatorëve ekonomikë në procedurat e prokurimit publik; 
ç) të nxisë konkurrencën ndërmjet operatorëve ekonomikë; 
d) të sigurojë një trajtim të barabartë dhe jodiskriminues për të gjithë operatorët ekonomikë, 
pjesëmarrës në procedurat e prokurimit publik; 
dh) të sigurojë integritet, besim publik dhe transparencë në procedurat e prokurimit publik. 

Neni 3 

Parime të përgjithshme 

1. Autoritetet dhe entet kontraktore garantojnë trajtim të barabartë dhe jodiskriminues për  
operatorët ekonomikë, si dhe veprojnë me transparencë e në mënyrë proporcionale. 
2. Autoritetet dhe entet kontraktore nuk duhet të shmangin fushën e zbatimit të këtij ligji ose të 
ngushtojnë në mënyrë artificiale konkurrencën. Konkurrenca konsiderohet se është ngushtuar 
artificialisht kur prokurimi përgatitet me qëllimin për të favorizuar ose dëmtuar në mënyrë të 
padrejtë operatorë ekonomikë të caktuar. 
3. Autoritetet dhe entet kontraktore janë të detyruara të zbatojnë detyrimet e përcaktuara në 
legjislacionin mjedisor, social e të punës dhe në dispozitat e marrëveshjeve dhe konventat 
ndërkombëtare, të ratifikuara në përputhje me Kushtetutën. 

2. Objekti i ankesës

- Modifikim i dokumentave të tenderit

- Kundërshtim i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave lidhur me skualifikimin e 
ofertës tuaj. 

- Kundërshtim i vendimit të Komisionit të Vlerësimit të Ofertave lidhur me kualifikimin e 
ofertës të një/disa operatori/ëve ekonomikë pjesëmarrës në procedurën e prokurimit.  

(Citoni këtu arsyet e skualifikimit)

(Citoni operatorin/ët ekonomik për të cilin keni pretendime)



- Pavlefshmëri kontrate

- Tjetër

(Citoni kontratën për të cilën kërkoni pavlefshmërinë)

(Citoni këtu objektin e ankesës që nuk përfshihet më sipër)

3. Rrethanat dhe faktet

Përshkruani rrethanat e faktit.

Brenda afatit ligjor te parashikuar ne Nenin 110, Nenin 111, te LPP,  duam te paraqesim kete 
ankesen perpara Autoritetit Kontaktor dhe Komisionit te Prokurimit Publik ne lidhje me kriteret e 
vendosura nga ana e Autoriteti Kontraktor. 
1. Operatori ekonomik ankimues dërgon njëkohësisht ankesën në autoritetin ose entin kontraktor 
dhe Komisionin e Prokurimit Publik. 
Rregulla të posaçme për mënyrën e paraqitjes së ankesës përcaktohen në rregullat e prokurimit 
publik. 

Bazuar ne dispoziten ligjore te mesiperme, brenda afateve te percaktuara nga neni i mesiperm, ne 
ju paraqesim ankesen e meposhtme.  
Operatori ekonomik Albania Distribution Chemicals me date 03.06.2023 mori ne dijeni nepermjet 
sistemit elektronik te prokurimeve vleresimin procedures se prokurimit me objekt �Loti I. Blerje 
detergjent, dezinfektant dhe aromatizues� nga AK � Operatori i Blerjeve te Perqendruara �. 
Ne daten 03.06.2024, kemi derguar kerkesen tone ( gjeni bashkangjitur ), ne daten 05.06.2024 kemi 
mare nje pergjigje nga AK ( gjeni bashkangjitur ) 
Ndodhur ne keto kushte po ju dergojme ankesen tone ne lidhje me kete procedure prokurimi 

4. Argumentime mbi shkeljet e pretenduara

Përshkruani në mënyrë koncize shkeljet e pretenduara, duke argumentuar qartë dhe saktë se 
përse pretendoni për paligjshmëri në veprimet e autoritetit/entit kontraktor. 

Te nderuar Anetare te Komisioni te Prokurimit Publik, 

Brenda afatit qe ligji parashikon duam te paraqesim perpara jush kete ankese ne lidhje me kriteret e 
vendosura nga AK. 

Argumentat tona per cdo kriter ne vazhdim: 

Se Pari: 
Ju keni perkuar nje artikull qe nuk ekziston perqindja e atij arikulli 
Specifikimet teknik : 
1. Klor pluhur 100%: Të ketë aftësi dezinfektimi, ambalazhuar me paketim plastik.Të jetë 
cilesorë. Ambalazhimi të jetë me bidona plastik. 



Ja kemi sqaruar edhe AK tek kerkesa jone qe ky artikull me kete lloj perqindje nuk ekziston, 
kerkojme qe te behet modifikimi, ose Klor 10%, ose Klor 30%, ose Klor 60-70%, ose Klor 90%. 

Kerkojme te behet modifikimi ne nje nga artikujt e mesipert 

Se dyti: 

1. Operatori ekonomik, për të realizuar shperndarjen e  mallrave objekt prokurimi, si dhe 
shërbimin e transportit duhet të këtë punësuar minimalisht 2 (dy) punonjës, si më poshtë: 

 Stafi Nr. 
Shofer 1 
Punetore te thjeshte 1 
Total 2 

Për të vërtetuar këtë pikë, operatori ekonomik duhet të paraqesë:  

- Vërtetim të lëshuar nga Administrata Tatimore ku të specifikohet numri i punonjësve për 
për periudhën Mars-Prill 2024. 

- Listëpagesa e Kontributeve të sigurimeve shoqërore dhe shëndetësore të konfirmuara 
nëpërmjet formës elektronike nga organet tatimore për periudhën Mars-Prill viti 2024. 

- Leje drejtimi përkatës për shoferin. 

Në rastin konkret autoriteti kontraktor ka kërkuar që operatorët ekonomikë ofertues të kënë të 
punësuar në stafin e tyre të paktën muajin e fundit nga data e zhvillimit të procedurës së prokurimit 
1 (një) punonjës shofer, duke e argumentuar këtë kriter me nevojën për prezencën e një shofer. 
Lidhur me këtë argument të autoritetit kontraktor, Komisioni i Prokurimit Publik gjykon se kërkesa 
që ofertuesi të disponojë në stafin e tij 1 (një) punonjës shofer është një kërkesa e parashikuar në 
dispozitat ligjore të sipërpërmendura dhe njëkohësisht është e lidhur ngushtë me objektin e 
prokurimit i cili ka një specifikë të veçantë. 
Ne si OE gjykojme se kjo kërkesë në rastin e ofertuesve është i ekzagjeruar, pasi kjo kërkesë nuk 
është e lidhur ngushtë me fazën e paraqitjes së ofertës por fazën e zbatimit të kontratës prandaj 
autoriteti kontraktor duhet të marrë masa për modifikimin e këtij kriteri, duke përcaktuar vetëm 
mundësinë që operatorët ekonomik ofertues të kenë mundësinë për të disponuar një punonjës me 
profesionin shofer sipas formës ligjore të parashikuar në legjislacionin përkatës dhe për të gjithë 
periudhën e zbatimit të kontratës. si dhe duke hequr kërkesën që ky punonjës të figurojë i punësuar 
në listëpagesën eshoqërisë për muajin efundit nga data e zhvillimit të procedurës së prokurimit. 

Ne lidhje me kete kriter K.P.P eshte shprehur ne lidhje me kete kriter me vendimet : 

Nr Vendimi 1192/2022, Date 01.12.2022 
Nr Vendimi 1193/2022, Date 01.12.2022 
Nr Vendimi 1195/2022, Date 01.12.2022 

Se treti: 



5. Operatori ekonomik duhet të paraqesë fletë analize e lëshuar nga një laborator i akredituar nga 
organizma kombëtar i akreditimit ose organizma ndërkombëtarë akreditues (e cila duhet të jetë 
origjinale ose fotokopje e noterizuar) , të njohur nga Republika e Shqipërisë, që vërtetojnë 
pajtueshmërinë e produkteve me specifikimet teknike përsa i perket zerave tw listuara  mëposhtë:  
- Pluhur larës lavatriçe për rroba të bardha (ambalazh qese plastike),  
-Solucion enësh larës xhel 
6.  Operatori ekonomik duhet të deklarojë nëse është prodhues/distributor i autorizuar ose tregtuesi 
i autorizuar nga prodhuesi/distributori i mallrave për artikujt objekt prokurimi. Në rast kur OE nuk 
është prodhues i ketyre produkteve/artikujve, ai duhet tè disponojë dhe të paraqesë: Autorizim 
Prodhuesi dhe/ose Kontratë Funizimi/Bashkepunimi nga një Distributor i autorizuar, në të cilat 
duhet të jenë përcaktuar emertimet e produkteve objekt prokurimi. Autorizimi apo kontrata duhet 
të permbaje  të dhëna të plota të prodhuesit apo distributorit te autorizuar. 
Te dy kriteret e siper cituara jane te lidhur ngushte me njera-tjeren prandaj do ti argumentojme ne 
nje ankese te vetme. 

Si fillim duam te sqarojme se ne si OE trgetojme kimikate te ne fushen e trajtimit te ujit te pijshem, 
pishinave, industrine ushqimore, te naftes etj. 

AK ka kerkuar ne kete procedure artikujt : Solucion Dysheme, Pluhur Lares, Solucion Xhama, 
Solucion Enesh, Solucion pastrim parketi, Solucion Mobilje, Shampo koke, Shampo trupi, 
Shampo Antiparazitare, Sapun Leng, Sapun duarsh, Sapun tualeti, Acid per pastrim, Solucion 
Kunder Yhdurave, Solucion lares WC, Solucion Pastrim Cmerci, Solucion Zhbllokim Lavamani, 
Insekticik per Blete, Solucion per mizat, Amoniak per tualet, Hipoklorit Natriumi, Klor 100%, 
Hipoklorit Kalciumi. ( gjeni bashkangjitur listen e artikujve )  

Artikuj e kerkuar nga AK nuk jane te lidhur ngushte me njeri-tjetrin. 

Artikujt nga Nr 1-25 jane materiale pastrami ( pra fusha e pastrimit ). 
Nga nr 26- 30 jane materiale ne fushen e dizifektimit, sherbimet 3D ( Dezinfektim � Dezinsektim � 
Deratizim )  
Artikuj 33 � 35 jane artikuj kimikate ku ne si Operator Ekonomik i tregetojme keto kimikate. 

Ajo qe ne kerkojme eshte ndarja e ketij loti ne arkiujt nga 1 � 25 ne nje lot me vete, nga 26-30 ne 
nje lot te dyte dhe artikujt qe ne tegojme 33-35 ne nje lot tjeter, sepse ne mund te skualifikohemi qe 
ne fazen e pare per shkak ne vepritarise tone dhe mos plotesimit te kritereve qe AK ka vendosur, 
duke kerkuar analizat e pluhurit lares dhe solucionit te xhamave, aritkuj qe ne nuk i tregetojme. 

Gjithashtu ne piken 6  AK ka kerkuar : autorizimet nge prodhuesi ose tregtuesi i autorizuar nga 
prodhuesi/distributori i mallrave për artikujt objekt prokurimi. Në rast kur OE nuk është prodhues i 
ketyre produkteve/artikujve, ai duhet tè disponojë dhe të paraqesë: Autorizim Prodhuesi dhe/ose 
Kontratë Funizimi/Bashkepunimi nga një Distributor i autorizuar, në të cilat duhet të jenë 
përcaktuar emertimet e produkteve objekt prokurimi. Autorizimi apo kontrata duhet të permbaje  të 
dhëna të plota të prodhuesit apo distributorit te autorizuar. Ne si OE nuk kemi pse te cenohemi nga 
ky kriter duke kerkuar autorizime per produket qe ne nuk i tregtojme, per me teper eshte shume e 
veshtire qe kete autorizime ti maresh sepse Eperatoret qe tregetojme ose prodhojne mallrat objekt 
prokurimi jane vet te interesuar per te mare pjese ne kete procedure prokurimi dhe nuk mund te na 
ofrojne keto autorizime. 

AK ka cenuar hapur Ligjin e Prokurimit Publik162/2020, Neni 2, Qellimi, a) të rrisë efiçencën dhe 
efikasitetin në procedurat e prokurimit publik; b) të sigurojë mirëpërdorim të fondeve publike dhe 
të ulë shpenzimet procedurale; c) të nxisë pjesëmarrjen e operatorëve ekonomikë në procedurat e  



prokurimit publik; ç) të nxisë konkurrencën ndërmjet operatorëve ekonomikë; d) të sigurojë një 
trajtim të barabartë dhe jodiskriminues për të gjithë operatorët ekonomikë, pjesëmarrës në 
procedurat e prokurimit publik; 
dh) të sigurojë integritet, besim publik dhe transparencë në procedurat e prokurimit publik. 

Gjithashtu Neni 3,  

1. Autoritetet dhe entet kontraktore garantojnë trajtim të barabartë dhe jodiskriminues për  
operatorët ekonomikë, si dhe veprojnë me transparencë e në mënyrë proporcionale. 
2. Autoritetet dhe entet kontraktore nuk duhet të shmangin fushën e zbatimit të këtij ligji ose të 
ngushtojnë në mënyrë artificiale konkurrencën. Konkurrenca konsiderohet se është ngushtuar 
artificialisht kur prokurimi përgatitet me qëllimin për të favorizuar ose dëmtuar në mënyrë të 
padrejtë operatorë ekonomikë të caktuar. 
3. Autoritetet dhe entet kontraktore janë të detyruara të zbatojnë detyrimet e përcaktuara në 
legjislacionin mjedisor, social e të punës dhe në dispozitat e marrëveshjeve dhe konventat 
ndërkombëtare, të ratifikuara në përputhje me Kushtetutën. 

Per keto aresye kerkojme qe kjo procedure prokurimi te ndatehet  ne 2 ose ose ne dy tendera, ku 
ne nje lot te jene vetem kimikatet ( Hipoklorit Natriumi, Hipoklorit Kalciumi dhe Klor ) dhe ne lotin 
tjeter vetem vetem materialet e pastrimit sepse ne si OE jemi te cenuar dhe te skualifikuar qe ne 
hapat e pare te kesaj procedure per aresye qe kemi cituar me lart 
  

5. Kërkesë për ekspertizë të posaçme

Po Jo

(Nëse po, specifikoni llojin e ekspertizës që kërkoni)

6. Kërkesë për përjashtim të zyrtarëve që do të merren me shqyrtimin e ankesës:

Nuk kemi 

7. Lista e informacionit konfidencial:

Nuk kemi 

Përcaktoni se cili informacion është konfidencial, nëse ka. Shpjegoni pse informacioni është ose 
një version i dokumenteve përkatëse me heqjen e pjesëve konfidenciale dhe një përmbledhje të 
përmbajtjes. 



Kujdes: Ankimuesi duhet t'i bashkëlidhë ankimit, që do të paraqesë në autoritetin/entin
kontraktor dhe Komisionin e Prokurimit Publik, dokumentin bankar që vërteton pagesën e
tarifës përkatëse për ankesën pranë Komisionit të Prokurimit Publik

Dërgojeni formularin e plotësuar të ankesës së prokurimit, të gjitha shtojcat e nevojshme dhe
kopjet shtesë, pranë Autoritetit/Enti Kontraktor dhe Komisionit të Prokurimit Publik.

Shënim: Ankimuesi duhet ta dërgojë njëkohësisht ankesën në autoritetin/entin kontraktor dhe
Komisionin e Prokurimit publik

Nr. i faksit:

E-mail:

Nënshkrimi dhe vula e Ankuesit

Administratori/Përfaqësuesi i autorizuar

info@adchem.al

Mamica Jançe
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